

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
«Керченский медицинский колледж имени Г.К. Петровой»

ул. Ж. Дудник, 11, г. Керчь, 298302, тел/факс: (036561) 2-81-83, e-mail: med-u@bk.ru
код ЄДРПОУ 25738936

ОГРН 1149102175474 ИНН 9111008650 КПП 911101001

ПРОТОКОЛ №3

Заседания Комиссии по переводу студентов в ГАОУ СПО РК «Керченский медицинский колледж имени Г.К. Петровой» с коммерческой формы обучения на бюджетную форму обучения

от «26» января 2017 г.

Присутствуют: 7 человек.

Председатель: Директор Путинцева Г.И.

Члены комиссии: Зам.директора по учебной работе Беляева Л.В.

 Зав.отделением Сестринское дело Зиятдинова Ф.А.

 Зав. отделением Фельдшерско-акушерское дело Лезенкова О.Н.

 Председатель студ. совета Кассе Л.К.

 Классные руководители: Муратова-Дзюбан С.М.

 Секретарь комиссии: Деруец С.В

Повестка дня:

1. Рассмотрение заявлений, поданных в Комиссию для перевода с коммерческой формы обучения на вакантные бюджетные места в 31-ФБ, 25-А группах.

Слушали зав. фельдшерско-акушерским отделением Лезенкову О.Н., которая довела до сведения всех присутствующих, что в 31-ФБ группе имеется вакантное место на бюджетной форме обучения.

Поступило 2 заявления о переводе с коммерческой формы обучения на бюджетную из от студентов Эмерсаевой А. С. и Калининцева О.А.

Зав. отделением представила на рассмотрение комиссии характеристики на обоих студентов, выписки успеваемости из сводной ведомости промежуточной аттестации за два последних семестра обучения.

Зав. отделением сообщила, что у студента Калининцева О. по итогам промежуточной аттестации по учебным дисциплинам за 4-ый семестр обучения пять оценок «отлично» и две оценки «хорошо», а за 5-ый учебный семестр все оценки «отлично». У студентки Эмерсаевой А. по итогам промежуточной аттестации по учебным дисциплинам за 4 семестр четыре оценки «отлично» и три оценки «хорошо», а за 5-ый учебный семестр все оценки «отлично».

Выступила заместитель директора по УР Беляева Л.В. и представила портфолио на студента Калининцева О.А., где было отмечено активное участие студента в городских, научно-практических конференциях, конкурсах, общеколледжных и городских спортивно-массовых мероприятиях, о чем свидетельствуют многочисленные сертификаты, грамоты и дипломы.

Выступление заместителя директора поддержали заведующая Сестринским отделением Зиятдинова П.А. и заведующая Фельдшерско-акушерским отделением Лезенкова О.Н.

Выступила председатель студенческого совета Кассе Л. с ходатайством от студенческого совета колледжа о переводе студента Калининцева О.А. с коммерческой формы обучения на

бюджетную форму обучения. Кассе Л. отметила, что Калинин О. является председателем спортивного сектора студсовета колледжа, ответственно относится к исполнению своих обязанностей.

Заведующая Фельдшерско-акушерским отделением Лезенкова О.Н. предложила проголосовать за кандидатуры студентов Калининца О. и Эмерасаевой А., для перевода с коммерческой формы обучения на бюджетную. Возражений не поступило.

Голосование: «за» - единогласно, за кандидатуру студента Калининца О.

Постановили:

1). Перевести студента III курса, специальности Лечебное дело Калининца О.А. с коммерческой формы обучения на бюджетную форму обучения.

2). Отказать в просьбе о переводе с коммерческой формы обучения на бюджетную форму обучения студентки Эмерасаевой А.

Зав. отделением «Фельдшерско-акушерское дело» сообщила, что в группе 25-А есть вакантное место на бюджетной форме обучения. На рассмотрение комиссии были поданы заявления от студенток 25-А группы Ковальчук Е.В. и Харьковской М.Г. о переводе с коммерческой формы обучения на бюджетную форму обучения.

Выступила куратор 25-А группы Муратова-Дзюбан С.М. и представила на рассмотрение комиссии характеристики на обеих студенток, выписки успеваемости из сводной ведомости промежуточной аттестации за два последних семестра обучения.

Выступила зав. отделением «Фельдшерско-акушерское дело».

Лезенкова О.Н. сообщила, что у студентки Харьковской М. по итогам промежуточной аттестации по учебным дисциплинам за 2-ый семестр обучения две оценки «отлично» и четыре оценки «хорошо», а за 3-ий учебный семестр две оценки «отлично» и две оценки «хорошо». У студентки Ковальчук Е. по итогам промежуточной аттестации по учебным дисциплинам за 2-ый семестр обучения одна оценка «отлично» и пять оценок «хорошо», а за 3-ий учебный семестр одна оценка «отлично» и три оценки «хорошо».

Выступила заместитель директора по УР Беляева Л.В. и указала, что студентка Ковальчук Е. имеет задолженность по оплате за обучение.

Выступила председатель студенческого совета Кассе Л. с ходатайством от студенческого совета колледжа о переводе студентки Харьковской М.Г. с коммерческой формы обучения на бюджетную форму обучения. Кассе Л. отметила активную жизненную позицию студентки, которая проявляется в активном участии в групповых и общеколледжных мероприятиях. Выступление поддержали: куратор группы Муратова-Дзюбан С.М. и заведующая Фельдшерско-акушерским отделением Лезенкова О.Н.

Заведующая Фельдшерско-акушерским отделением Лезенкова О.Н. предложила проголосовать за кандидатуры студенток Ковальчук Е.В. и Харьковской М.Г., для перевода с коммерческой формы обучения на бюджетную. Возражений не поступило.

Голосование: «за» - единогласно, за кандидатуру студентки Харьковской М.Г.

Постановили:

1). Перевести студентку II курса, специальности Акушерское дело Харьковскую М.Г., с коммерческой формы обучения на бюджетную форму обучения.

2). Отказать в просьбе о переводе с коммерческой формы обучения на бюджетную форму обучения студентки Ковальчук Е.В.

Голосование: «За» - единогласно.

Председатель

Секретарь

Г.И. Путинцева

Дерунец С.В.